

浙江纺织服装职业技术学院疫情防控工作简报

第五期 （2020年2月4日）

一、工作动态

昨日，胡赤弟副局长来学校现场指导督查工作，在充分肯定我校防控工作同时，对我校下一步工作提出了要求：

1. 要把防控重点工作放在师生信息数据排摸上，在前一阶段面上铺开基础上，排摸工作要更加深入、更有针对性。一是要通过连续数据的排摸，让数据更精确，锁定特殊学生更有把握；二是二级学院要配齐力量，发挥党员骨干教师作用，克服麻痹思想，注重方式方法，抓细抓实排摸工作；三是学校与二级学院有机衔接，将排摸作为一种特殊的思想政治工作和心理疏导工作，在落实持续跟踪排摸过程中，体现对学生的关心关爱。四是二级学院每天的排查联络工作也要反馈学生的思想动态，学生的困难和实际问题。

2. 建立工作前移机制，进一步做好工作预案，教学预案可以进一步调整完善，着手考虑寝室、教室、食堂等重点部位防疫，研究开学学生分批报到，避免大规模集聚，落实隔离点设置。

3. 落实值班安排，强调值班纪律，加强责任落实，上报人员和联系方式（包括座机和手机），纪委要落实督促检查。

胡赤弟副局长还全面检查了学校和社区的门岗工作。

二、各专班动态

综合协调组

党院办：1. 完成省厅、市政府、市教育局专线发送的疫情防控文件的接收和流转工作。2. 完成省厅疫情防控群和市教育局疫情防控群



相关文件及信息的接收和流转工作。3. 汇总上报《宁波市教育系统防控相关信息每日工作汇总表》《温州、温岭、黄岩排摸汇总表》《省厅疫情和防控信息汇总表》《教育部疫情防控情况每日报表》等。4. 汇总各专班每日工作情况，制作每日简报发布。5. 学校防控工作领导小组主要成员参加全省教育系统防控工作紧急视频会议。6. 根据学校防控工作领导小组意见为防控期间需返校从事疫控工作人员提供证明。

宣传网络组

宣传部：1. 微信公众号推送《众志成城，坚决守好疫情防控的第一道防线》《教育部致全国大学生的一封信》《我校师生用艺术作品凝聚战“疫”力量》；2. 官方微博推送《众志成城，坚决守好疫情防控的第一道防线》；3. 向市教育局安体处上报《胡赤弟副局长到浙江纺织服装职院现场指导督查工作》工作动态。

教职工联络组


工会：1. 继续联络 12 个分工会及外事、校管、保卫部、学工部宿管等，排查汇总各类湖北籍、密切接触教职工名单。一是完成省教育厅日报：今日上报排查教职工总人数 1026 人（其中 12 人为外教，150 人为外包人员）。因教育局要求不再新增总量，校管处今日外包新入职 1 人（为学府西苑食堂人员），统计数据自行留底存档。二是统计完成宁波市教育系统新冠肺炎疫情防控工作相关信息每日汇总表（湖北、温州等）。三是统计完成教育部新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控情况每日填报表。今日解除浙江省内居家医学观察老师 2 位，详见各地各校排摸情况汇总表。2. 转发浙江省教育厅新型冠状病

毒居家隔离师生防控指南，为广大教职工提供切实有效的指导。3. 由分工会负责人通知申请在校住宿但尚未回校的教职工不得提前返校住宿，具体时间等候学校通知。

人事处：一是通过各学院、各部门人事秘书继续做好涉及温州、温岭、黄岩三地排摸情况汇总表和每日信息汇总表的上报工作，并落实一对一联系人；二是做好“教育部新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控情况每日填报表”中涉及到我校离退休教职工情况的排摸工作。我校共有离退休教职工 154，今天通过微信和电话联系到 151 名离退休教职工，均无异常情况；另有 3 位通过多种途径没有取得联系，报备后将继续联系；三是老师 D 结束在澳大利亚三个月访学，于今天早晨 6 点顺利回到国内，做好整个过程沟通联络工作，告知其回甬后立即到所在社区报备，并做好自我隔离防护工作，不得提前返校等相关注意事项。

学生联络组

学工部：第一，继续联合 8 个二级学院，排查汇总各类湖北籍、密切接触学生名单。第二，开展温州籍、温岭籍和黄岩区籍学生排查，在原有数据基础上，进行了更加深入的排查，确保数据信息更加精准。目前三地学生总数为 1976 名；第三，按照教育部报表要求，联合各个学院填报相关学生信息并汇总；第四，工作组组长到学生社区进行宿舍楼大门检查，总体处于封楼状态，对明州学院个别楼宇门锁进行了加固处理。第五，参加学校组织的全省视频会议，落实上级主要精神。第六，根据学校新型冠状病毒疫情防控工作指导意见，学校心理健康教育中心已于 1 月 30 紧急成立了疫情时期网络心理援助团队，



共包括 9 名心理咨询师，由学院专兼职心理咨询师和心理辅导员组成，通过两次网络视频会议，传达了学校的指导意见，明确了工作职责，并共同学习了疫情时期心理危机干预知识，统一了工作目标。2 月 1 日，通过学校官方和纺服智慧学工两个微信公众平台，发布了网络心理咨询的具体细节，并转发了居家期间自我心理疏导的方法。截止目前（2 月 4 日），有两名学生预约了 QQ 咨询，主要是疫情期间的焦虑情绪和失眠状况，通过评估为轻度情绪问题，目前情况良好。

校园安全保卫组


保卫部：1. 继续严把校园门岗管理，落实封闭校园管理的各项措施，全面封闭了一校两生活区的大门。2. 保卫部、校园建设管理处协同研究生活区孵化园的车辆进出和人员管理难题，不留死角的排查校园疫情盲点。3. 进一步强化保安人员自身防护措施，对口罩佩戴不规范等进行提醒。

外籍人员联系组

国交处：一是向相关职能部门和二级学院征求对《2020 年春季学校开学前、后外籍师生管理工作方案》意见和建议；二是协调中英学院与校管处做好在校外籍教师宿舍消毒工作；三是与宁波市外国专家局沟通相关信息报送工作；四是填报教育部相关信息表及继续联合外籍师生所在二级学院做好外籍人员信息排查（留学生 2 名，均不在校；外教 12 人，其中 2 人在校）、登记和报送工作。

防疫保障组

校园建设管理处：1. 制定假期校园消毒防疫计划。根据宁波市疾控部门的指示，在假期内安排每周二次对校园公共区域进行例行消



毒。室内范围需要消毒的已告知所有部门可提前联系校管处另行统一安排，保障假期在校教职工的工作、居住环境安全。目前已完成消毒区域：3个校区门岗，行政楼、留学生公寓楼及3个校值班室、教职工、外教居住房14间，其他区域正在消毒中，预订在今天下午五点前完成所有规定区域的消毒作业。2. 根据学校防控领导小组统一安排，每日对已返校人员进行体温测试并做好人员信息更新登记工作，2月4日，应测人员48人，实测人员48人，正常人员48人，异常人员0人。

信息技术组

信息技术中心：一是继续做好校园网升级维护工作，做好网络信息安全保障工作。二是协助党院办与钉钉技术公司制作钉钉使用功能的教学视频，以提高各部门、二级学院的信息化办公能力。三是协助党院办做好全省教育系统防控工作视频会议技术保障工作。

校防控领导小组办公室

2020年2月4日